

БЕСЕДА С УЧАЩИМИСЯ

ТЕМА

МИЛОСЕРДИЕ И СОСТРАДАНИЕ

ЦЕЛИ: РАЗВИТИЕ У ДЕТЕЙ ЧУВСТВА МИЛОСЕРДИЯ И СОСТРАДАНИЯ; ВОСПИТАНИЕ ГУМАННЫХ ЧУВСТВ.









... И в этот момент Женя увидела на лавочке мальчика с веселыми, но смиренными глазами. Девочка предложила ему поиграть в салки, однако Витя ответил, что он хромым. Действительно, башмак на его ноге был с довольно толстой подошвой. «Как жаль», — заметила героиня. А мальчик добавил, что это на всю жизнь и ничего изменить нельзя. «Ах, какие пустяки!» — проговорила Женя и достала свой цветик-семицветик.

Женя бережно оторвала седьмой лепесток, счастливым голосом произнесла заветные слова и добавила: «Вели, чтобы Витя был здоров!» В тот же момент дети стали весело играть в салки, и мальчик бегал так хорошо, что Женя, как ни старалась, не могла его догнать.



Домашнее задание

- Нарисовать рисунок по теме
“Улица добра”.
- Написать сочинение – рассуждение по теме “Спешите стать милосердным”.
- Найти рассказы писателей о добрых поступках людей, приготовить краткий пересказ.
- Сделать доброе дело.